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35.12% 59

58.33% 98

5.95% 10
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Q1
Did this educational course meet your expectations?
Answered: 168
 Skipped: 0

TOTAL 168
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Exceeded my expectations

Fulfilled my expectations

Partially fulfilled my expectations

Did not fulfill my expectations
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71.43% 120

28.57% 48

0.00% 0

Q2
How relevant was this course for your professional activities?
Answered: 168
 Skipped: 0
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Extremely relevant

Somewhat relevant

Not relevant
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60.71% 102

37.50% 63

1.79% 3

Q3
Did you gain new knowledge on top of your previous knowledge?
Answered: 168
 Skipped: 0

TOTAL 168
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I gained a great deal of new knowledge

I gained a moderate amount of new knowledge

I did not gain any new knowledge
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50.60% 85

45.83% 77

3.57% 6

Q4
Was the educational course interactive enough?
Answered: 168
 Skipped: 0
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Very interactive

Moderately interactive

Not interactive at all
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68.45% 115

30.95% 52

0.60% 1

Q5
How would you rate the format of the course (in-person venue &
lodging or virtual platfom, etc.)?

Answered: 168
 Skipped: 0

TOTAL 168

# IF UNSATISFACTORY, PLEASE COMMENT DATE

1 Very good 6/25/2022 12:54 PM

2 timing of the webinar is not good, as it is weekend time in my country 6/24/2022 1:57 PM
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Excellent

Satisfactory

Unsatisfactory



EEG & Coma webinar - 24 June 2022

6 / 10

92.26% 155

5.95% 10

1.79% 3

Q6
Was the content of the educational activity in agreement with the
advertisement?
Answered: 168
 Skipped: 0

TOTAL 168

# IF PARTIALLY OR NO, PLEASE COMMENT DATE

1 Yes 6/25/2022 12:54 PM

2 no enough advertisments 6/24/2022 1:57 PM

3 The doctor was very fast in explaining her lecture 6/24/2022 1:56 PM
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Yes

Partially

No
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Q7
Which of the following describes you best?
Answered: 168
 Skipped: 0
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Neuropsychologi
st

Basic Scientist

Epilepsy Nurse

Geneticist



EEG & Coma webinar - 24 June 2022

8 / 10

32.74% 55

14.29% 24

6.55% 11

32.14% 54

0.00% 0

0.60% 1

1.19% 2

2.98% 5

3.57% 6

5.36% 9

0.60% 1

TOTAL 168

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Neurodiagnostic Technologist 6/30/2022 12:33 PM

2 Neurophysiology technologist 6/26/2022 8:38 AM

3 / 6/26/2022 12:36 AM

4 EEG/ECG Technician 6/25/2022 2:05 PM

5 Clinical neurophysiology technologist 6/25/2022 1:45 PM

6 EEG Technologist 6/25/2022 12:55 PM

7 Clinical neurophysiology technologist 6/24/2022 2:46 PM

8 Clinical Neurophysiology 6/24/2022 2:27 PM

9 Neurophysiology technologist 6/24/2022 2:13 PM

10 Neuro Physiotherapist 6/24/2022 2:03 PM

11 Neurophysiology technologist 6/24/2022 1:59 PM

12 MSc Student in Medical Physiology 6/24/2022 1:59 PM

13 PAEDIATRICS RESIDENCE 6/24/2022 1:59 PM

14 REEGT CLTM 6/24/2022 1:58 PM

15 i hope to make it ( any day other than Friday evening) either Wenesday or Sunday or Saturday
instead of Friday

6/24/2022 1:57 PM

16 V 6/24/2022 1:57 PM

17 Neuroscience technology student 6/24/2022 1:56 PM

18 Clinical neurophysiology specialist 6/24/2022 1:56 PM

19 Medical student 6/24/2022 1:55 PM

20 ICU 6/24/2022 1:55 PM

21 Neuroscience technology intern 6/24/2022 1:55 PM
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Adult Neurologist

Paediatric Neurologist

Paediatrician

Clinical Neurophysiologist

Radiologist

Pathologist

Neurosurgeon

Neuropsychologist

Basic Scientist

Epilepsy Nurse

Geneticist
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22 Student 6/24/2022 1:55 PM

23 Medical student 6/24/2022 1:55 PM

24 Medical student 6/24/2022 1:54 PM

25 REEGT CLTM 6/24/2022 1:32 PM
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16.07% 27
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25.60% 43

13.69% 23

8.93% 15

2.98% 5

Q8
In which region are you currently working?
Answered: 168
 Skipped: 0
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Africa
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Europe
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North America
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Africa

Asia / Oceania

Eastern Mediterranean

Europe

Latin America

North America


